
 
Ukoliko je neophodno, imate pravo na usluge prevodioca. Prilikom zakazivanja 
pregleda molimo da nas obavestite da li Vam je potreban prevodilac. Medicinsko 
osoblje će potom da angažuje prevodioca iz prevodilačke agencije. 
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Prevoz u zdravstvu 

 

Uvek mora da se koristi najjeftiniji način transporta za prevoz radi zdravstvenih potreba. To 

uključuje automobile, vozove i privatna vozila. Ambulantna kola se koriste kad za to postoji 

medicinski razlog. 

 

Kad se ne primenjuje prevoz na teret zdravstva? 
U slučaju svojevoljnog otpusta i prilikom svojevoljnog traženja zdravstvene nege, tj. kad 

tražite medicinsku negu izvan ustanova i vremenskog roka koji vam garantuje lečenje, a koje 

vam je ponudio Okružni savet Kronoberga. U tom slučaju nećete dobiti kompenzaciju za 

putovanje radi zdravstvene nege. 

 

Prevoz do kuće 
Kako biste dobili nadoknadu od zdravstva za prevoz do kuće, bez obzira na sredstvo kojim ste 

putovali, uputnica od zdravstvenog centra uvek mora da bude precrtana i na njoj udaren pečat 

od strane zdravstvenog osoblja. 

 

 

Da biste dobili naknadu, primjenjuje se sledeće: 

• Ako putujete autobusom: Vozaču pokažite svoju pozivnicu, i putovaćete besplatno. Ako 

pokažete priznanicu za zaduženje pacijenta, putovaćete besplatno. Ako nemate pozivnicu za 

pregled ili je ne želite pokazati, platite gotovim novcem, sačuvajte kartu i ovaj iznos kasnije 

možete odbiti od svojih troškova zdravstvene zaštite. 

 

• Ako putujete vozom: Pošaljite svoju priznanicu i kartu od pružaoca zdravstvene usluge u 

okružni odjel za usluge javnog prevoza radi naknade izdataka (pogledati donju adresu). 

 

• Ako putujete servisnim automobilom ili se prevozite u ležećem položaju: Naručite automobil 

putem okružnog odjela za usluge javnog prevoza ne kasnije od tri sata posle podne, dan pre 

vašeg pregleda. Tel: 0775 77 77 00. 

 

• Ako putujete ličnim automobilom: Biće vam isplaćeno 1,2 kruna po kilometru za udaljenosti 

preko 80 km za jedno putovanje. NAPOMENA! Sačuvajte svoje račune čak i ako je put kraći 

od 80 km, jer se mogu iskoristiti za vašu karticu za izuzeće od plaćanja.  

 

Maksimalna granica naplate 

Postoji maksimalna granica naplate za putovanja do i od zdravstvenih ustanova. Ako ste 

platili 1800 kruna za put do i od zdravstvenih ustanova u periodu od 12 meseci, dobićete 

karticu za izuzeće od plaćanja putovanja. Kartica za izuzeće od plaćanja nakon toga ima 

važnost tokom ostatka perioda od 12 meseci. 
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Prekoračenje 

Vi morate platiti deo putnih troškova za sebe: takozvano prekoračenje 

Prevoz                                Prekoračenje u krunama 

Priključno putovanje do voza, autobusa i Linnéana      0 

Autobus ili voz u Okrugu Kronoberg       0 

Autobus ili voz izvan Okruga Kronoberg, u jednom pravcu   20 

Avion     200 

Linnéan autobus        0 

Lični automobil, jedan pravac   100 

Servisno vozilo, putnik u sedećem položaju  100 

Servisno vozilo, ležeći transport    100 

Prevoz sanitetskim kolima (ugovoreni)   200 

 

Kako biste primili naknadu troškova molimo pošaljite svoje dokumente (vozne karte, lekarske 

uputnice, obavesti o prisustvovanju) na: 

Serviceresor 

Videum 

351 96 Växjö 

 

Pitanja vezana za prevoz u zdravstvu 
Usluge prevoza 

Tel: 0470 194 04 

 

 

 


